
Jarosław Wróblewski Matematyka dla Myślących, 2009/10

Odpowiedzi do testu nr 2

Za każde zadanie, w którym udzielił(a/e)ś czterech poprawnych odpowiedzi, postaw
sobie 1 punkt.
Za pozostałe zadania dostajesz 0 punktów.

1. a) N b) T c) T d) N

2. a) N b) T c) N d) T

3. a) T b) N c) T d) N

4. a) T b) N c) N d) T

5. a) N b) T c) T d) N

6. a) N b) T c) N d) T

7. a) T b) N c) T d) N

8. a) T b) T c) T d) T

9. a) T b) T c) N d) T

10. a) N b) N c) T d) N

11. a) N b) T c) N d) T

12. a) T b) N c) T d) N

13. a) T b) T c) N d) T

14. a) N b) N c) T d) N

15. a) N b) N c) T d) N

16. a) N b) T c) N d) T

17. a) N b) T c) T d) N

18. a) N b) T c) T d) N

19. a) T b) T c) T d) T

20. a) T b) N c) T d) T
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